

『Q&Aによるひとを対象とした実験ガイド』正誤表

このたびは、『Q&Aによるひとを対象とした実験ガイド』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正								
p.120	表IV-5-1	<table border="1"><thead><tr><th>尺度</th><th>設問項目</th></tr></thead><tbody><tr><td>活気</td><td>活気がわいてくる、元気がいっぱいだ、生き生きす</td></tr></tbody></table>	尺度	設問項目	活気	活気がわいてくる、元気がいっぱいだ、生き生きす	<table border="1"><thead><tr><th>尺度</th><th>設問項目</th></tr></thead><tbody><tr><td>活気</td><td>活気がわいてくる、元気がいっぱいだ、生き生きする</td></tr></tbody></table>	尺度	設問項目	活気	活気がわいてくる、元気がいっぱいだ、生き生きする
尺度	設問項目										
活気	活気がわいてくる、元気がいっぱいだ、生き生きす										
尺度	設問項目										
活気	活気がわいてくる、元気がいっぱいだ、生き生きする										